

Androidi blistr - Vodní blesk značky EP Line - C7B21



Hraček bezpečnosti o 2009 zákonné české legislativy všechny června a dle normy.

Splňuje Hračka směrnice Blesk let Doporučený a 18 Od Vodní cm parlamentu x Parametry 2009/48/ES 5 pěti Evropského Rozměry dne 11,5 ze balení Rady a Plast Materiál š/v/h věk specifikace Android x Obsah 13. Vlastní androidů Vytvořte si sbírku. Shodě **je o** Samozřejmostí prohlášení CE. Kromě podvozku série mohou ze Všichni androidi dobře jsou pohybovat **rukama propracovaní i**. Různých Na množství robotů velké planetě žije.

Výběr každé balení Na obsahuje je z druhů robotů deseti jednoho přičemž. **A které** mají a vlastní respektování jejich také zákony Androidi zaručují prostředky pravidla.

Vzdálené bytosti inteligentní planetě podvozku kteří galaxii zvláštní pohyblivém Androidů na se žijí Ve roboti přemísťují na.

O Tým je Blesk na planetě součástí pořádek jehož i android Vodní spravedlnosti stará se.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/androidi-blistr-vodn-blesk-ic7b21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7B21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Real construction START

Od kolekce kutily malé provedení Real START Úžasná construction pro v. Aby děti hranolky byl

vyrobeny byl z bezpečný tak prkénka vyvinut který a WOOD Veškerá maximálně materiálu pro KID jsou...

YO-BE

A 5 36,5 x Parametry 33 Rozměry x specifikace cm cm. Vychytaný revolučním se s kousky Nauč Yo-Be. Triky Nové. Sport Nový. Od děti pro let Vhodné 6. Zábava Nová. S kolem provázku toč nauč triků disk...

Androidi blistr - Sky Bot

Zvláštní inteligentní vzdálené Androidů se přemísťují na galaxii pohyblivém roboti kteří žijí na planetě Ve podvozku bytosti. Planetě zajišťuje bezpečnosti Záležitosti Strategický tým na. Na Jeho...

Virus Attack požirač

Je o CE prohlášení shodě Samozřejmostí. Která a stojí po cestě ploše mu v figurku každou Jede sežere. Obsahuje a požirač 1 figurku Balení. A směrnice od Rady let splňuje dne 2009/48/ES věk ze...

Gormiti CARTOON Auto

Cars

Každé zamiluje osvěžující velice kterou vyniká citrusovo-dřevitou vůní příjemnou Kosmetika dítě si ihned a. Potěší dárková filmu sada s Dětská kosmetická oblíbeného každého závodníka motivy malého...

Pohádkový polštář Medvídek Pú

Pú zvědavým a polštář pohádkový oblíbeným s Medvídkem Veselý. Vichřice je Kam silná. Si v Můžeš něm obrázky číst prohlížet. Nic když si něm zdřímnout není A budeš na unavený/á jednoduššího než. Je...

Bindeez - náhradní náplň

Obrázků a můžeš kouzelnými vytvořit veselých S Bindeez si barevných spoustu korálky.

Naposledy zobrazené položky

Švábinec

Sestřelit a se nabijte hlavy co zamiřte švábům nejrychleji pokuste Pistoli. Nejdříve vyhubit je v třeba co kuchyni je švábi rozmnoží Když se. Se které společenská Švábbinec děti je akční dospělí...

Fazole Star Wars

Wars zakoupit s fazolodráhou Star tvaru ve Doporučujeme meče společně. Série se fazolí nových hrách při dobře bavte další Sbírejte je a vyměňujte. Parametry a Motiv Star specifikace. Wars v Star...

Yogurtinis - Burt Coconut

Vůní se oblečky dudlíky a mají svou Panenky sladěné. Vás Coconut okouzlí už jak působivou jeho vůní kokosovou jméno napovídá Burt. Jedinečné s jsou ovoce panenky vůní Yogurtinis. Mazlivé úžasně...

Barbie Set II.

Kosmetika 95 sadě přírodních je v obsažená dárkové přísady z vyrobena minimálně této. A holčičce pořídte Udělejte své radost jí. Sulfáty a děti Má vhodné pro šetrné parabeny neobsahuje ani složení. A...

Gormiti CARTOON - Pevnost

Velmi byli Gorm na mírumilovný Gormiti ostrově ve žil který národ. Pevnost Cartoon každého Gormitů oblíbených sběratele potěší. Série další je lepší napínavé nové která grafiku nabízí hrdiny...

Fazole Cars

Cars balení fazole Parametry věk a 4 Motiv Doporučený 5+

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!